

## ПРОТОКОЛ

громадського слухання Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни Стрийського району Львівської області

с. Добряни Стрийський район Львівська область

10 жовтня 2023 року

9 год. 20 хв.

Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни Стрийського району Львівської області

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання секретаріату для проведення громадських слухань детального плану території.
2. Оголошення пропозицій (зауважень) та порядок їх урахувань.

#### СЛУХАЛИ:

Про обрання секретаріату для проведення громадських слухань Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни Стрийського району Львівської області староста Добрянського старостату – Ігор Оброца, який сказав, потрібно обрати секретаріат для проведення громадського слухання Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни, Стрийського району Львівської області

ВИРІШИЛИ: Головою слухань обрати – Оброцу Ігоря Євстахійовича

Секретар слухань – Телешова Іванна Ярославівна

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій Оброца Ігор Євстахійович

#### СЛУХАЛИ:

І. Оброцу, який довів учасникам слухань вимоги чинного законодавства в частині ведення таких слухань, а саме Постанову КМУ від 25.05.2011 року № 555 "Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні" та ст. 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", а також зазначив, що письмових пропозицій та зауважень та зауважень під час обговорення Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни Стрийського району Львівської області на поштову адресу вул. Шевченка, 32 с. Добряни Стрийського району Львівської області не поступало.

#### ВИРІШИЛИ:

У зв'язку з відсутністю пропозиції та зауважень, щодо розробленого Детального плану території для будівництва індивідуального житлового будинку по вул.Сонячна с. Добряни Стрийського району Львівської області при проведенні громадського обговорення, запропоновано припинити обговорення та висловлено про недоцільність створення узгоджувальної комісії у відповідності до чинного законодавства, а даний детальний план території винести на засідання постійно діючих депутатських комісій при Стрийській міській раді з подальшим розглядом на сесії Стрийської міської ради.

Голова слухань

Секретар

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій



І Оброца

І. Телешова

І. Оброца